

英国“高考”26%学生获甲等及以上成绩 “尖子”泛滥 剑桥要恢复入学考

新华社上午电 英国剑桥大学正考虑全面恢复废除近30年的入学考试,以便从过多高分学生中“优中选优”。

今年申请英国高等学校的学生中,大约26%都得到甲等及以上成绩,超过40.9万学生被录取。随着尖子生“泛滥”,剑桥大学招生处主管休厄尔警告,学校可能被迫恢复某种形式的测试,便于从中筛选。

剑桥大学部分专业先前已经实施入学考

试,但校方打算扩大范围。《星期日泰晤士报》报道,考试形式可能包括一项语言能力测试、一项思维技巧评估和一篇作文。1986年废除入学考前,剑桥大学入学考试包括一篇专业论文和至少一项通用知识测验。

专家认为,在高校实施入学考试对公立学校学生不利。相比私立学校,英国公立学校并不看重成绩和升学率。

而英国政府宣布,打算改革素有英国“高

考”之称的高中课程考试,即A级考试。

A级考试分为AS考试和A2考试两部分,在高中最后2年先后举行。学生考完AS并拿到成绩后就可以申请大学,高校依据AS成绩发放临时录取通知书,并对考生总成绩作出要求。如果考生次年考完A2后总成绩满足条件,就可以被高校正式录取。

改革以后,AS考试将与A级考试脱离关系,AS成绩不再作为高校录取参考,原先的

A2考试变成一锤定音的考试。

但一些学者对改革后A级考试的可靠性表示担心。实验性精神病学教授萨哈基安说:“人们担心的是,A级考试结果的评级是否和过去一样。不少学生得分很高,所以很难从申请者中挑选。”

剑桥大学发言人说:“学校正在考虑所有选项,还没作出决定。不管是何种决定,我们都会对申请者进行全面考查。”

新华社首尔9月22日电 韩国女性家庭部22日说,介绍“慰安妇”问题的辅助历史教材当天开始在中小学推广。

女性家庭部表示,这是对近来日本政府和保守团体歪曲“慰安妇”历史的应对措施,旨在帮助青少年更好地了解“慰安妇”问题,树立正确历史观。教材由幻灯片、活页纸等构成,面向小学(5至6年级)、初中和高中学生,主要内容包括日军“慰安妇”的定义、强征和

慰安所情况、受害者生活、政府和市民社会所作的努力、国际社会反应等,并将根据课程推广情况不断完善内容。

女性家庭部表示,教材先在全国18所中

小学进行试点教学,10月起逐步扩大推广范围,计划明年在全国推广,同时在“慰安妇”受害者历史馆等网站也可观看教材内容。

韩国总统朴槿惠8月表示,今年已有8

位日军“慰安妇”韩国受害者离世,目前幸存的只剩47人,如果现在不解决“慰安妇”问题,或将永远失去解决该问题的机会。她就此再次敦促日本政府采取有诚意的措施。

面向小学高年级和初高中学生 韩推广辅助历史教材介绍“慰安妇”问题

澳新总理对南海发难 我外交部回应

本报特稿 中国外交部网站消息,外交部发言人洪磊22日表示,希望澳大利亚恪守在有关主权争议问题上不持立场的承诺,尊重中国与东盟国家的努力,以实际行动维护地区和平稳定。

澳大利亚新总理特恩布尔22日接受采访时称,中国在南海问题上正“挑战极限”,中国不应破坏地区和谐,不应再推进南海岛礁建

设,“哪怕是从中国的利益角度考虑,也应在处理南海问题上更冷静克制”。

中国外交部发言人洪磊回应称,当前南海形势总体稳定,中国正与直接当事国通过双边谈判解决有关争议,与东盟国家共同维护南海和平稳定,希望澳大利亚恪守在有关主权争议问题上不持立场的承诺,尊重中国与东盟国家的努力,以实际行动维护地区和平稳定。

伪造质检证书卖问题花生酱致9人死亡 美黑心食品商获刑28年



帕内尔廿一日在法庭上以手掩面

新华社上午电 美国一家花生酱制造商故意伪造质检证书,把受沙门氏菌污染的花生酱销往全美各地,造成数百人患病、多人死亡。时任公司总裁帕内尔21日被判28年监禁,这是美国食品安全类案件中极其罕见的重刑。

61岁的帕内尔曾任美国花生公司总裁,公司生产的花生酱销往全美至少46个州,被广泛用于饼干、糕点和宠物食品。

2008年、2009年期间,美国暴发大规模沙门氏菌疫情,随后查明罪魁祸首是帕内尔旗下公司生产的花生酱。

令人震惊的是,该公司被查出长期篡改实验室化验结果、伪造质检报告,使大批受到沙门氏菌污染的花生酱被销往全美各地。调查显示,帕内尔对此事知情。

帕内尔56岁的弟弟迈克尔是食品经销商,不遗余力推销该公司花生酱。公司时任质检经理威尔克森也参与作假。

这起恶性事件激起美国社会愤怒,不少人呼吁严惩帕内尔兄弟,检方寻求对帕内尔处以终身监禁。美国法院21日裁决,对帕内尔判处28年监禁,对迈克尔判处20年监禁,对威尔克森判处5年监禁。

美国司法部说,帕内尔的28年监禁是美国食品安全类案件中迄今最严厉刑罚。

美国疾控中心官员说,当年沙门氏菌疫情中共有46个州714人感染,重症患者中既有八旬老奶奶,也有3岁小宝宝,有9个家庭遭遇丧亲之痛。

21日等待判决时,帕内尔把脸埋手中,据他女儿称父亲“心中满是悔意”。

“颈腰椎病、膝关节病”疼痛 用黔山奇草贴远离骨痛折磨

当今社会,颈椎病、腰间盘突出、膝关节病、股骨头坏死已成为中老年常见病,严重危害着中老年人的健康,头昏眼花,脖子僵硬,手臂疼痛,腰部疼痛酸痛,并沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射,小腿常出现肿痛,麻木,发凉甚至抽筋,坐立行走都难持久;上下楼时关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步以及关节积水肿胀变形等都是这几种病常见的临床表现。由于椎间盘、关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,有效成份很难进入病灶,给治疗带来了困难。

在贵州,世居黔东南深山中辛勤耕作的苗族百姓民间因祖辈相传的黔山奇草贴,很少受到这些疾病的困扰,此方采用贵州南部特有的奇虫异草,药物搭配独具一格,该方把重点放在破血清淤,舒经通络,促进骨细胞合成再生修复软骨上,并运用现代生物技术,低温萃取,有效保留了生物活性酶。通过局部贴敷,体表施治,皮下吸收,有效成份直达病灶部位,可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。使用简单方便,只需在患处相关穴位贴敷,不脏不流,不刺激皮肤。此方自公开以来,很多患者纷纷致电多次购买。苗翁牌黔山奇草贴有三种,并由专业人员一对一指导使用。

“颈椎型”专门辅助治疗颈椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、肩周炎等,压迫神经引起的头痛、头昏、脖子僵硬、手指麻木、握物困难,感觉障碍双下肢麻木无力等。贴敷配合按穴位,可有效

缓解炎症,颈肩轻松,握物有力,头晕手麻轻松改变。

“腰椎型”专门辅助治疗腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生等。压迫神经引起的腰部疼痛酸痛,并沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射,小腿常出现肿痛,麻木,发凉甚至抽筋,坐立行走都难持久。贴敷配合按穴位,可有效缓解炎症,疼痛、麻木感有所缓解,轻松弯腰、走路;坚持使用突出物失水萎缩、骨刺钝化。

“骨关节型”专门辅助治疗关节退行性病变、关节炎、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、股骨头坏死、关节置换术后功能恢复等,贴敷配合按穴位可缓解疼痛、肿胀、积水消失。

■咨询电话: 021-51093071 51875619

■上海专卖店:黄浦区武胜路479号(近人民广场)

【适用范围】适用于颈、肩、腰、腿及局部软组织疼痛的辅助治疗。

禁忌内容和注意事项:详见说明书

忠告语:请仔细阅读产品说明书在医务人员的指导下购买和使用

广告批准文号:豫医械广审(文)第2015050040号

■公司名称: 郑州东科生物科技有限公司

■注册证号: 豫食药监械(准)字2013第2260415号

迎国庆特大优惠: 买10送5, 买20送15 (同品同规格)

全球裁员1100人 欲更关注电子商务 团购网鼻祖Groupon终止多国业务

本报特稿 团购网站鼻祖Groupon 22日宣布,作为重组国际业务的一部分,公司计划在全球裁员1100人,并结束在多个国家和地区的业务。

Groupon宣布,裁员主要针对销售与客服部门,规模相当于Groupon全球员工总数的10%。同时Groupon在摩洛哥、巴拿马、菲律宾、波多黎各、泰国、乌拉圭和中国台湾等

地的业务将终止,此前Groupon在全球40多个国家和地区设有业务。

Groupon希望摆脱传统的每日特价销售模式,转而更关注电子商务。提交给美国证券交易委员会的文件显示,Groupon预计此次重组的税前支出最高为3500万美元,其中2015年第三季度将花费2200万到2400万美元,重组将于2016年9月完成。